

# КАРТОФЕЛЬНАЯ **ДИСКОТЕКА**



ГДЕ

РОДИНА

КАРТОФЕЛЯ?

**О картошке в Европе узнали 400 лет назад от испанских моряков во главе с Христофором Колумбом, побывавших в Южной Америке, в сказочной, неведомой стране Перу. Вернувшись домой, моряки рассказали, что жители Южной Америки – индейцы выращивают удивительные «земляные яблоки». Если их испечь, они становятся мягкими и очень вкусными. Слух о чудесных клубнях разнесся по всем странам.**

ОТКУДА И КЕМ  
БЫЛ ЗАВЕЗЕН  
КАРТОФЕЛЬ В  
РОССИЮ?

В 1697 году Пётр Первый с «Великим посольством» был в Голландии при дворе императора, где был угощен заморским диковинным блюдом.

Пётр прислал мешок картофеля своему приближенному Шереметьеву и приказал разослать клубни во все концы государства для того, чтобы население занялось разведением картофеля.

ИГРА  
«ПОСАДКА  
КАРТОФЕЛЯ»

ПОЧЕМУ  
КРЕСТЬЯНЕ  
ОТКАЗЫВАЛИСЬ  
ВЫРАЩИВАТЬ  
КАРТОФЕЛЬ?

В России не сразу оценили картофель. Царские чиновники, вместо того, чтобы разъяснить людям, как выращивать новое растение, действовали приказом да угрозой. Приказать приказали, а как выращивать не разъяснили. Люди не знали, что в пищу нужно употреблять корнеплод, ели ягоды и травились ими, а ботву не ели животные. Но были в России и замечательные агрономы, вроде Андрея Тимофеевича Болотова, который разъяснил населению полезность картофеля. А сейчас картошка у нас ежедневно на столах. И что только из неё не готовят!!!

ИГРА  
«ГОРЯЧАЯ  
КАРТОШКА»

Для чего  
первоначально  
выращивали  
картофель?

Когда картофель цвел, то у него были цветы изумительной красоты, краше которых в России до той поры не видывали. Потому цветами украшали одежду, вплетали в волосы, составляли букеты, затем стали изготавливать пудру для париков.

КАК В

РОССИИ ЕЩЁ

СТАЛИ

НАЗАВАТЬ

КАРТОФЕЛЬ?

Однажды в России был страшный голод. Сначала была засуха, затем лили дожди. Хлеб не родился совсем. И только картофель помог людям выжить. С тех пор его стали называть «вторым хлебом». В честь него устраивали праздники с песнями и танцами

КОНКУРС  
«ТАНЕЦ С  
КАРТОШКОЙ



СКОЛЬКО

ЕСТЬ

СПОСОБОВ

РАЗВЕДЕНИЯ

КАРТОФЕЛЯ?

ТРИ

СПОСОБА:  
КЛУБНЯМИ,  
СЕМЕНАМИ,  
ГЛАЗКАМИ.

Как и почему  
называется  
насекомое –  
вредитель,  
поедающее ботву  
картофеля?

КОЛОРАДСКИЙ  
ЖУК. Его  
родиной  
считается штат  
Колорадо.

УНИЧТОЖИТЬ  
КОЛОРАДСКОГО  
ЖУКА, НЕОБХОДИМО  
ЗНАТЬ  
ТЕМПЕРАТУРУ ЕГО  
ТЕЛА. КАК  
ИЗМЕРИТЬ  
ТЕМПЕРАТУРУ ТЕЛА

ЧТОБЫ ИЗМЕРИТЬ  
ТЕМПЕРАТУРУ ТЕЛА  
ЖУКА, НУЖНО  
НАСОБИРАТЬ ЦЕЛЫЙ  
СТАКАН ЖУКОВ И  
ОПУСТИТЬ ТУДА  
ГРАДУСНИК.

**КОНКУРС  
«НОВЫЕ  
СЛОВА ИЗ  
СЛОВА  
КАРТОФЕЛЬ»**

**КАРТОФЕЛЬ**

КАК ДОБИЛИСЬ  
БЫСТРОГО  
РАСПРОСТРАНЕ  
НИЯ  
КАРТОФЕЛЯ?

Поставили на поля  
охрану, а на ночь  
убирали, а народ  
ночью воровал и  
рассаживал.

**СПАСИБО ЗА  
ВНИМАНИЕ!**